

LIST OF BENEFICIARIES / SEZNAM PŘÍJEMCŮ PODPORY Z FONDŮ EU

Sestava je generována vždy na začátku kalendářního měsíce a obsahuje seznam příjemců podpory z fondů EU s uvedením názvů jejich projektů. Jsou zahrnuty všechny projekty, které mají podepsanou smlouvu, bez ohledu na to, zda již čerpají finance. Peněžní částky jsou uvedeny v korunách.

Popis jednotlivých polí sestavy:

Name of beneficiary / Název příjemce:

Označení žadatele – příjemce podpory.

ID / IČ:

Zobrazí se IČ žadatele.

Operation / Název projektu:

Zobrazí se název projektu.

Operational programme / Operační program:

Zobrazí se název operačního programu.

Fund EU / Fond EU:

Zobrazí se fond, ze kterého je projekt financován.

European Union funding / Částka hrazená z fondů EU:

Date of allocation / Datum alokace:

Pro projekt v řádku se zobrazí datum podpisu smlouvy/dodatku/rozhodnutí o financování.

Amounts allocated / Alokovaná částka:

Pro projekt v řádku se zobrazí výše příspěvku Společenství.

Date of Interim Payment / Datum průběžné platby:

Pro projekt v řádku se zobrazí datum poslední dosavadní platby z příspěvku Společenství, pokud už proběhla. Pole je prázdné, pokud u projektu ještě platby nejsou.

Total Amounts paid from the start of the Project / Celková částka proplacená od začátku projektu:

Pro projekt v řádku se zobrazí součet dosavadních plateb z příspěvku Společenství. Pokud u projektu ještě platby nejsou, je v poli nula.

Status / Stav:

Pro projekt v řádku se zobrazí:

- text „Ongoing“, pokud se jedná o projekt ve stavu „Projekt s vydaným rozhodnutím/podepsanou smlouvou“, „Projekt v realizaci“, „Realizace projektu ukončena“, „Velký projekt schválen EK“ nebo „Projekt pozastaven“;
- text „Cancelled“, pokud se jedná o projekt ve stavu „Projekt nedokončen/stažen“, „Smlouva ukončena ze strany ŘO/ZS“ nebo „Velký projekt neschválen EK“;
- text „Finalized“, pokud se jedná o projekt ve stavu „Financování projektu ukončeno“, „Výdaje projektu certifikovány“ nebo „Projekt finálně uzavřen“.